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IMpousBoasimas pynkuus. Pemenue 3agaumn

3agava. Haiith mpou3Boasiyr0 (pyHKIIHIO MOMEHTOB JUIS CIy4YailHOW BEIMYWHBI, HMEIOINEH
TeOMETPUUECKOe  pachpeneiicHre. BBIUHCIUTE ¢ TIOMOINBIO  HaJIeHHOW  QyHKIHUH
MaTeMaTUYECKOE OKUIAHUE U JIUCTIEPCHIO.

Pemenne. [Tycte X uMeeT reoMeTpHUecKOe pacipeieieHie, TO eCTh:
P(X =m)=q™"p, e p - BepOsATHOCTh HACTYILIEHHs COOBITHS, M=1,2, ...

Torz[a IpOoUu3BOAAIIIAA (I)YHKI_[I/IH MOMCHTOB paBHa
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BbraucnanM ¢ moMompio HaiiieHHOHM (DyHKIIMN MaTeMaTHIecKoe OXKHUIaHNE U AUCIIEPCHIO.
JUJ1s1 5TOTO BBIYKCIISIEM TIEPBBIA U BTOPOH MOMEHT 1O (hopMyJIe:
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Maremartuueckoe oxuganue. M [X] ——(I\/I X (t)) =—,
dt =0 P

Jucnepens: D[ X]=M [XZJ—(M [X])Z ::TZZ(MX (t)) ]



